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Leistungen:

- Busreise in einem unserer modernen Fernreisebus

inkl. aller anfallenden Gebühren

- Einsatz eines ortskundigen und erfahrenen Fahrers

- 4 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet in

ausgewählten Hostel/Hotel

-  umfangreiches Informationsmaterial für Ihre

Planung

- 1 Stadtplan für jeden Teilnehmer

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

3-stündige Stadtrundfahrt im eigenen

Bus

250 €

DDR-Museum 5 €

Schülerdisco Dlight 9 €

Radtour durch Berlin 19 €

Führung im Olympiastadion 150 €

1,5-stündige Bootsfahrt auf der Spree 11 €

Tickets Friedrichstadtpalast 25 €

Musicaltickets 39 €

Berlin Welcome Cards 24 €

Preis:

01.02.2019 - 31.12.2020 - A&O Berlin Hauptbahnhof

Hostel 195 €

 

01.02.2019 - 31.12.2020 - acama Kreuzberg Hotel & Hostel

Hostel 211 €

 

01.02.2019 - 31.12.2020 - aletto am Potsdamer Platz

Hostel 215 €

 

01.02.2019 - 31.12.2020 - aletto Ku'damm

Hostel 215 €

 

01.02.2019 - 31.12.2020 - Hotel Seifert

Pension 199 €

BERLIN "Der Klassiker" - 5 Tage

Zentrum der neuen Mitte Europas, multikulturell, aufregend und voller Widersprüche:

Berlin hat ein Kapital Weltgeschichte geschrieben, nur noch ein paar Mauerreste erinnern

an Teilung und Wiedervereinigung. Unter der Kuppel des Reichstags erleben wir große

Politik hautnah, zwischen Ku'damm und KaDeWe spüren wir den Anspruch einer

Weltstadt.

 

1. Tag: Anreise: 

Abfahrt morgens im Heimatort. Anreise nach Berlin. Ankunft im Laufe des Nachmittags. Zimmerbezug. Danach Zeit

zur freien Verfügung.

2. Tag: Ein erster Überblick – Stadtrundfahrt & City West: 

Morgens wollen wir uns im Rahmen einer Stadtrundfahrt einen Überblick über die Stadt verschaffen. Hiefür gibt es

viele Möglichkeiten: ganz klassisch mit dem Bus und zu Fuß, per Bike, getarnt als Schnitzeljagd,... fast alles ist

möglich. Während dieser Tour durch die Stadt lernen Sie die wichtigsten Sehenswürdigkeiten der alten City West

(rund um den Ku’damm) und der neuen und derzeit angesagten City Ost (rund um den Alex und den Potsdamer

Platz) kennen. Das Brandenburger Tor, der Reichstag, die Gedächtniskirche, die East Side Gallery und viele weitere

bekannte Bauwerke säumen Ihren Weg und Ihr Guide hat sicherlich ziemlich viel darüber zu berichten. Nach diesem

ersten Kulturschock ist eine ausgedehnte Mittagspause eine feine Sache. Verbinden lässt sich das Ganze außerdem

gleich mit ein bisschen Shopping auf den Flaniermeilen der Stadt. Der Ku’damm mit seinem weltberühmten KaDeWe

ist sicherlich eine gute Anlaufstelle für einen kleinen Snack. Jede Menge angesagte Boutiquen und bekannte

Ladenketten warten außerdem darauf, von Ihnen entdeckt zu werden. Am späten Nachmittag würde sich dann

nochmals ein bisschen Kultur anbieten. Lohnenswert ist z.B. ein Ausflug mit Bunkerführung zu „The Story of Berlin“

am Ku’damm. Am Abend warten vor allem rund um Kreuzberg viele Restaurants, Bars und Kneipen darauf, von Ihnen

besucht zu werden (und das zu erschwinglichen Preisen)

3. Tag: Politisches Berlin – Rund um den Reichstag: 

Vormittags bietet sich der Besuch des Reichstags mit seiner beeindruckenden

Kuppel an. Genießen Sie den großartigen Ausblick auf unsere Hauptstadt. Auch Ihrem Bundestagsabgeordneten

können Sie bei dieser Gelegenheit einen Besuch abstatten und bei einer kleinen Führung den Bundestag genauer

kennen lernen. Auch die Region rund um den Reichstag hat einiges zu bieten: das Brandenburger Tor, das

Holocaust-Mahnmal und der architektonisch überaus beeindruckende Hauptbahnhof sind nur einen Steinwurf

entfernt. Außerdem wartet die Prachtstraße „Unter den Linden“ darauf, von Ihnen besucht zu werden. Hier liegt auch

der Berliner Ableger des weltberühmten Wachsfigurenkabinetts von Mme Tussauds. Gerade für Schüler schient dies

ein nahezu unverzichtbarer Programmpunkt zu sein. Am Abend ist ein Besuch in einem der derzeit angesagten

Musicals der Stadt (Hinterm Horizont, Blue Man Group,...) angesagt.

4. Tag: Historisches Berlin – Hohenschönhausen/ Bernauer Straße & City Ost:

Morgens wollen wir uns ein wenig der turbulenten deutschen Geschichte widmen. Ideal hierfür ist ein Besuch in der

Gedenkstätte Hohenschönhausen. Das tief im Berliner Osten gelegene, ehemalige Stasi-Gefängnis wurde vor einigen

Jahren in eine Gedenkstätte umgewandelt und ist seither ein wahrer Publikumsmagnet. Bei einer Führung durch die

ehemalige Gefängnisanlage wird einem schon ganz schön mulmig und teilweise erzählen Ihnen Zeitzeugen oder

ehemalige Häftlinge von ihren tragischen Schicksalen. Das geht unter die Haut. Alternativ sollten Sie auch über einen

Besuch an der Mauergedenkstätte in der Bernauer Straße nachdenken, denn hier können Sie richtig nachfühlen, wie

es denn so war, als die Mauer noch stand. Viele speziell auf Schüler zugeschnittene Workshops und Führungen sorgen

dafür, dass der Besuch eindrucksvoll in Erinnerung bleibt. Nach so viel schwerer Kost am Morgen sollte es

nachmittags etwas lockerer zugehen. Hiefür bietet sich die Friedrichstraße mit dem mondänen Kaufhaus Galeries



  

©
 G

E
R
T
H

 T
o
u
ri

st
ik
 - 

N
a
ch

d
ru

ck
 o

d
e
r 

V
e
rv

ie
lf
ä
lt
ig

u
n
g
, 

a
u
ch

 a
u
sz

u
g
sw

e
is

e
, 

n
u
r 

n
a
ch

 v
o
rh

e
ri
g
e
r 

G
e
n
e
h
m

ig
u
n
g
.

D-72475 Bitz · Tel. 0 74 31 / 9 89 10 · Fax 0 74 31 / 9 89 19 · www.gerth-touristik.de

 GERTH Touristik GmbH 

Lafayette an. Viele angesagte Shops und szenige Läden laden außerdem zu einem entspannten Bummel während der

Mittagszeit ein. Später am Nachmittag würde ein Besuch im DDR-Museum das Kulturprogramm abrunden.

Abwechslungsreich und unterhaltsam aufbereitet erhalten Sie hier einen Eindruck vom Leben in der ehemaligen DDR

samt Spreewaldgurken und Trabbis. Viele der Ausstellungsstücke sind begehbar, zum Anfassen oder Ausprobieren

und die deutsch-deutsche Geschichte wird sehr informativ und mit einem Augenzwinkern aufgearbeitet. Ihre Reise

abrunden könnten Sie abends mit einem gemeinsamen Abendessen in einem der vielen Restaurants der Stadt.

5. Tag: Heimreise:  

Nach dem Frühstück Heimreise. Ankunft im Heimatort im Laufe des Abends.

 

A&O Berlin Hauptbahnhof

Das für Sie ausgewählte Hostel liegt direkt am Berliner Hauptbahnhof. Durch seine günstige Verkehrsanbindung ist

das Haus zudem idealer Ausgangspunkt für ausgiebige Touren durch die Stadt. Das Hostel selbst verfügt über einen

großen Frühstücks- und Aufenthaltsraum sowie über zahlreiche Möglichkeiten zur Freizeitgestaltung wie z.B. Billard,

zwei Bars, Sky TV oder WII-Konsolen. Gemütliche Restaurants und Kneipen sind gleich in der Nähe zu finden. Die

Unterbringung der Schüler erfolgt in Mehrbettzimmern mit DU/WC. Für die Lehrer sind Einzel- bzw. Doppelzimmer

mit DU/WC vorgesehen. Im Preis inbegriffen ist das reichhaltige Frühstück, das Sie morgens für den Tag stärken soll.

Kostenloses High-Speed-Wlan ist im gesamten haus verfügbar. Abends sorgt ein Nachtportier für die Einhaltung der

Nachtruhe und für die Sicherheit im Haus.

acama Kreuzberg Hotel & Hostel

Das acama Kreuzberg befindet sich in zentraler Lage zwischen Berlin West und Berlin Ost mit Blick auf den

Landwehrkanal. Der Potsdamer Platz und der trendige Kreuzberger Bergmannkiez liegen ebenso in unmittelbarer

Nähe wie zahlreiche Geschäfte, Kinos und Theater. Viele der beduetenden Sehenswürdigkeiten der Stadt können Sie

bequem zu Fuß oder mit einer kurzen S-Bahn-Fahrt erreichen. Alle Zimmer verfügen über Kabel-TV, Radio, Wecker,

Safe-Box, Bad mit Dusche und WC. Komfortable Holzbetten, farbenfrohe Bilder von Meister Otmar Alt und das

gepflegte Hotel-Ambiente sorgen für einen angenehme Atmosphäre. Ein begrünter Innenhof und kostenfreies WLAN

runden das Angebot des Hauses ab. Für die Schüler sind Mehrbettzimmer reserviert, die Begleiter schlafen in

Einzelzimmern. Die Bettwäsche wird zur Verfügung gestellt, Handtücher sind mitzubringen. Das tägliche Frühstück

ist bereits im Reisepreis inkludiert.

aletto am Potsdamer Platz

Das für Sie ausgewählte Haus wird im Frühjar 2020 neu eröffnet und ist damit das zweite Hostel der beliebten aletto

Kette in Berlin. Es liegt zentral an der U-Bahn-Station Gleisdreieck und ist nur wenige Gehminuten vom Potsdamer

Platz entfernt. Mit der Bahn oder auch zu Fuß erreichen Sie in kurzer Zeit viele der bedeutenden Museen und

Sehenswürdigkeiten der Hauptstadt. Das Hotel verfügt über 227 behindertengerechte Zimmer, die alle mit

Klimaanlage, 42 Zoll Flatscreen TV, Fußbodenheizung, Safe und natürlich DU/WC ausgestatte sind. Im Hotel stehen

Ihnen außerdem eine Bar mit Sky Sport & Snackangebot, kostenfreies WLAN, eine Dachterasse mit mobiler Bar, ein

Garten, Internetterminals u.v.m. zur Verfügung. Das reichhaltige Frühstück mit Starbucks Kaffee ist im Reisepreis

enthalten. Die Schüler schlafen in Mehrbettzimmern, für die Begleiter sind Einzelzimmer reserviert. Bitte bringen Sie

Handtücher mit, die Bettwäsche wird zur Verfügung gestellt.

aletto Ku'damm

Dieses Hostel liegt mitten im Zentrum der City West, zwischen Amerika Haus und Theater des Westens, nur wenige

Gehminuten vom Zoologischen Garten, dem Kurfürstendamm, der Kaiser-Wilhelm-Gedächtniskirche und dem

KaDeWe (Kaufhaus des Westens) entfernt. Die verkehrsgünstige Lage bietet den perfekten Ausgangspunkt um die
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pulsierende Hauptstadt zu erkunden. Durch den Knotenpunkt Bahnhof Zoologischer Garten sind auch alle anderen

Stadtteile schnell und unkompliziert zu erreichen. Die Zimmer sind mit individuell regelbarer Klimaanlage, Flatscreen

TV mit Satellitenfernsehen und Radiosendern, WLAN-Internetzugang, Duschbad mit WC, Fön und Fußbodenheizung

ausgestattet und bieten Platz für eine bis sechs Personen. In den öffentlichen Bereichen des Erd- und Untergeschosses

sowie auf der Dachterrasse ist der WLAN-Internetzugang kostenlos. Die Unterbringung der Schüler erfolgt in

Mehrbettzimmern, für die Lehrer sind Einzel- bzw. Doppelzimmer vorgesehen. Im Preis inbegriffen ist das

reichhaltige Frühstücksbuffet, das Sie morgens für den Tag stärken soll.

Hotel Seifert

Das für Sie ausgewählte Hotel Seifert liegt in Charlottenburg im Herzen der City West in einer Seitenstraße der

Prachtmeile Kurfürstendamm. Die Gedächtniskirche, das KaDeWe und der Bahnhof Zoo sind bequem zu Fuß zu

erreichen. Ebenfalls fußläufig gelegen ist die U-Bahnstation Uhlandstraße, eine Bushaltestell befindet sich direkt um

die Ecke. Rund um das Hotel finden Sie neben jeder Menge Einkaufsmöglichkeiten auch viele kleine Restaurants und

Kneipen. Das Hotel selbst ist in einem für den Kudamm typischen Stadthaus mit jeder Menge Stuck und hohen

Decken untergebracht. Geschäfte und Privatwohnungen befinden sich ebenfalls im Haus. Die Schüler schlafen in

Mehrbettzimmern, die mit Dusche und WC ausgestattet sind. Für die Begleiter sind Einzelzimmer (ebenfalls mit

Du/WC) vorgesehen. WLAN, Kabelfernsehen und Radio sind in allen Zimmern vorhanden. Das Frühstück ist im

Reisepreis enthalten und hält für jeden Geschmack etwas bereit.

Die Handtücher sind selbst mitzubringen, Bettwäsche wird zur Verfügung gestellt. Das Hotel erlaubt sich beim

Check-In eine Kaution von € 15,- pro Schüler zu verlangen. Diesen Betrag erhalten Sie beim Check-Out natürlich

zurück, wenn es zu keinen Beanstandungen gekommen ist.
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